Betreff

GeWo Vach Gemeinnützige Wohnungsbaugesellschaft mbH: Jahresabschluss zum 31.12.2001 und Lagebericht für das Geschäftsjahr 2001

Beschluss	Ö	nö	Abstimmungsergebnis				
des Finanz- und Verwaltungsausschusses			einst.	mit Mehrheit		Ja-	Nein-
des i manz- und verwartungsausschusses				angen.	abgel.	Stimmen	Stimmen
	Х						

Beschluss

Der Finanz- und Verwaltungsausschuss empfiehlt dem Stadtrat, den Oberbürgermeister zur Beschlussfassung in der Gesellschafterversammlung der GeWo Vach Gemeinnützige Wohnungsbaugesellschaft mbH wie folgt zu ermächtigen:

Der vom Verband bayerischer Wohnungsunternehmen (Baugenossenschaften und –gesellschaften) e.V. – Gesetzlicher Prüfungsverband – geprüfte und mit dem uneingeschränkten Bestätigungsvermerk versehene Jahresabschluss zum 31.12.2001 der GeWo Vach Gemeinnützige Wohnungsbaugesellschaft mbH (Anlage 2) wird festgestellt.

Der in Höhe von 38.247,39 EURO ausgewiesene Jahresüberschuss des Geschäftsjahres 2001 wird vollständig in die Anderen Gewinnrücklagen eingestellt.

Dem Aufsichtsrat und der Geschäftsführung der GeWo Vach Gemeinnützige Wohnungsbaugesellschaft mbH wird für das Geschäftsjahr 2001 Entlastung erteilt.

Die Geschäftsführung wird beauftragt, ein den Erfordernissen der Gesellschaft entsprechendes Risikofrüherkennungssystem einzurichten, mit dessen Hilfe bestandsgefährdende Entwicklungen frühzeitig von der Gesellschaft erkannt werden können.

II.	Eintrag in die Niederschri	ft	SP-Nr.
III.	HOA/ZD1	zur Fertigung von Abdruck(en) mit Anlage(n) für RpA, GeWo Vach ohne Anlage(n) für	
IV.	Käm		
	Fürth, 28.05.2003		